

## Протокол № 1

заседания совета родителей ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»

от 23 сентября 2019 г.

Присутствуют: 33 члена совета родителей

Директор школы Давыдова О.Н.

Зам. директора по воспитательной работе Кривова О.З.

Отсутствуют: 7 чел

### **Повестка дня:**

1. Выбор секретаря Совета родителей.
2. Выбор 2 кандидатур в Управляющий Совет школы.
3. Итоги подготовки школы к новому учебному году.
4. Утверждение правил использования средств мобильной связи в здании и на территории ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей».
5. О психолого-медико-педагогической комиссии школы.
6. О деловом стиле одежды.
7. Разное.

### **Слушали:**

**По первому вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна предложила выбрать секретарем заседания Воробей Полину Артемьевну, представителя от 11 класса.

**По второму вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна предложила следующие кандидатуры в Управляющий Совет школы: Канев Алексей Валентинович, Рослякова Татьяна Евгеньевна.

**Решили:** включить в Управляющий Совет школы Канева Алексея Валентиновича, Рослякову Татьяну Евгеньевну.

**Голосовали:** «за» - единогласно

«против» - нет.

**По третьему вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна ознакомила присутствующих с информацией о подготовке школы к новому учебному году: проведен капитальный ремонт помещений пищеблока школы, приобретение оборудования для пищеблока, косметический ремонт лестниц и коридоров школы, приобретено оборудование для классов начальной школы, медицинского кабинета, кабинетов технологии, закуплены учебные пособия.

Изложенная информация была продемонстрирована в презентации.

В завершении своего выступления Ольга Николаевна попросила обратить внимание на родительских собраниях в классах на то, чтобы с детьми проводилась разъяснительная на тему бережного отношения к школьной собственности.

Информация принята к сведению.

**По четвертому вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна представила присутствующим проект локального нормативного акта, регламентирующих права и обязанности обучающихся «Правила использования средств мобильной связи в здании и на территории ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»».

Ольга Николаевна обратила внимание на то, что изъять и взять на хранение мобильный телефон у учащегося педагога не имеют права. Необходимо ознакомить учащихся с запретительными мерами в отношении мобильных телефонов на время учебного времени. С данными Правилами ознакомить учащихся под роспись; в случае нарушения Правил – вызов родителей в школу.

В прениях выступили родители. С их стороны поступили следующие предложения:

- сдавать телефоны на хранение педагогам;
- объяснить детям, что мобильный телефон приносит вред здоровью;
- на переменах между уроками двигаться.

Кривова О.З., психолог, обратила внимание на следующее: постоянное использование мобильного телефона формирует клиповое мышление, вследствие чего ребенок не может сосредоточиться на тексте, ломается логика; также нет необходимости покупать ребенку дорогой мобильный телефон.

**Решили:** утвердить «Правила использования средств мобильной связи в здании и на территории ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»».

**Голосовали:** «за» - единогласно

**«против» - нет.**

**По пятому вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна представила присутствующим проект локального нормативного акта «О психолого-медико-педагогической комиссии ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»».

Ольга Николаевна пояснила назначение и необходимость данной комиссии в школе: ПМПК – это комиссия, на которой происходит комплексная диагностика ребенка разными специалистами на наличие диагнозов (ЗПР, умственная отсталость и др.) и определение возможности или невозможности обучения в общеобразовательной школе и переводе в коррекционную школу и обратно, т.е. – комиссия должна работать с детьми, требующими особого внимания, имеющими ограниченные возможности здоровья. В составе комиссии войдут: классный руководитель, дефектолог, психолог. Коллегиально будут приняты рекомендации по работе с таким ребенком.

**Решили:** утвердить «Положение о психолого-медико-педагогической комиссии ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»».

**Голосовали:** «за» - единогласно

**«против» - нет.**

**По шестому вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна предложила присутствующим обсудить и принять «Положение о деловом стиле учащихся ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»». Учащимся необходимо приходиться в школу в следующей цветовой гамме: белый (светлый) верх, темный низ; нельзя одевать в школу,

в учебное время, пеструю одежду; учащиеся старших классов могут быть в свободной форме одежды в субботу, во время проведения внеурочных занятий. В дни, когда в расписании есть урок физкультуры, дети должны быть в белой футболке. Волосы должны быть прибраны, особенно во время посещения столовой. Необходимо довести информацию до родителей на родительских собраниях в классах.

В прениях выступили родители. Они обратили внимание на следующее:

- не проводить уроки физкультуры на улице во время дождя;
- разрешить учащимся приходить в школу в спортивной форме в день, когда в расписании стоит урок физкультуры;
- засчитывать за третий час физкультуры в неделю посещение спортивной секции или кружка; в подтверждение принести справку от учреждения дополнительного образования.
- найти специалиста – учителя обучения игре в шахматы.

Выступила психолог Кривова О.З. Она отметила следующее: в настоящее время СМИ (негосударственные каналы) пропагандируют стиль неопрятного внешнего вида, что влечет за собой и развязное поведение. Необходимо учить детей одеваться и общаться.

**Решили:** утвердить «Положение о деловом стиле учащихся ГБОУ НАО «Средняя школа п. Искателей»».

**Голосовали:** «за» - 28

«против» - 5.

**По седьмому вопросу:** директора школы Давыдову О.Н.

Ольга Николаевна представила присутствующим следующую информацию:

1. Не производить сбор денег на нужды школы. Если есть необходимость собирать деньги на нужды класса, но эти сборы должны быть запротоколированы в документах родительских собраний.

2. Администрацией школы принято решение о расширении площади раздевалки для начальной школы: будет закрыта рекреация на 1этаже кирпичного здания. После этого учащиеся 4-х классов освободят раздевалку в старом здании.

Информацию приняли к сведению.

**По седьмому вопросу:** члена Управляющего Совета школы Канева А.В. Алексей Валентинович обратил внимание присутствующих на здоровьесберегающую технологию, разработанную педагогом - новатором Базарным В.Ф., в частности, на использование в учебном процессе конторок. Использование конторок поможет избежать патологий опорно-двигательного аппарата детей, сутулости, сколиоза позвоночника и различные виды нарушения осанки школьников.

Информация принята к сведению.

Секретарь

*Воробей*

П.А. Воробей